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HAREKET PROBLEMLERİ
    Test No IV 
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Bi   4. Bir otomobil aynı yönde 100 km/h hızla 5 saat, 50 km/h hızla 2 saat, 60 km/h hızla 3 saat yol alıyor. Otomobilin hareketi süre�since ortalama hızı kaç km/h'tir?


A) 36         B) 54         C) 60         D) 78








3. A şehrinden B şehrine saatteki hızları 80 km ve 60 km olan iki araba, aynı yerden aynı zamanda harekete başlıyor. Hızı 60 km/saat olan araba diğerinden 2 saat sonra B şehrine vardığına göre iki şehir arasındaki uzaklık kaç km'dir?





A) 120      B) 240       C) 360       D) 480











2. K ve L araçlarına ait hız - zaman grafiği yukarıda verilmiştir. Buna göre aşağıdaki yargılardan hangisi yanlıştır? 


Hız (m/s)


�


                       Zaman (s)











Araçların 6 s'de aldıkları yollar eşittir.


Araçların 6 s sonundaki hızları farklıdır.


C) K aracı yavaşlayan, L aracı hızlanan ha�reket yapmıştır.


D)Araçlar hareketlen boyunca eşit zaman aralıklarında eşit yollar almıştır.








40 cm





1. Dikdörtgen bir pistin etrafında A nokta�sından harekete başlayan bir karınca sı�rasıyla B ve C noktalarından geçerek D noktasına geliyor. Buna göre karıncanın aldığı toplam yol kaç m' dir?


�








A) 1,1	B) 3,2	C) 4	D ) 5





 5. Bir otomobil Ankara ile İstanbul arasın�daki yolu 80km/h hızla giderse t sürede, 50 km/h hızla giderse t2 sürede alıyor. Buna göre t / t2 oranı nedir?





A) 8 / 5         B) 2 / 5          C) 5 / 3          D) 5 / 8








 6. Yarıçapı 2 m olan dairesel pistin A noktasından ok yönünde harekete başla�yan bir aracın 270°'lik açı tarayacak şekilde yer de�ğiştirebilmesi için kaç m yol alması gerekir? (n = 3)


�


A) 6     B) 9     C) 12         D) 18














 7. Yarıçapı 3 m olan şekil�deki dairesel pistin K noktasından harekete başlayan bir hareketli L noktasına geliyor. Buna göre hareketlinin aldığı yol ve yer değiştirmesi hangi seçe�nekte doğru verilmiştir? (71 = 3)





�


�
Yol (m)�
Yer değiştirme (m)�
�
A)�
18�
6�
�
B)�
9�
18�
�
C)�
9�
6�
�
D)�
18�
18�
�






 8. Aşağıdaki hareketlilerden hangisinin yö�rüngesi doğrusaldır?


Virajlı yolda hareket eden trenin


Dünya'nın etrafında dönen Ay'ın


Rüzgârsız bir havada yukarı atılan topun


          D)  Plâstik bir şişenin yan yüzeyinden açılan  delikten fışkıran suyun





 9. Yarıçapı 2 cm olan bir top 2 m/s hızla ha�reket ederek A noktasından B noktasına 12 saniyede geliyor. Buna göre top kaç kez yuvarlanmıştır? (  = 3)








A





B








